

Interactive session with US Consul General at XISS

Xavier Institute of Social Service (XISS), Ranchi hosted an interactive session with United States (U.S.) Consul General, Kolkata, Melinda M. Pavek on its campus on Tuesday. She was accompanied by U.S. Consul General in



Kolkata Associate Political/Economic Officer Travis Coberly, Economic Specialist Sangeeta De Chanda, Media Specialist Deepa Dutta and Foreign Service National Investigator Abhijit Sharma. Dr Joseph Marianus Kujur, Director, XISS, welcomed the august gathering and thanked Melinda for choosing XISS for this interactive session. Recalling the humble beginning of the Institute in 1955 and basic component of Social Service as its motto, he shed light on the core orientation and vision and mission which runs throughout. He explained the Institute's role in the field of education and social sector. In the session, Melinda discussed elaborately on her purpose of visit to learn and engage with academicians and promote Indo-US relations.

फ्रीडम फाइटर

एक्सआईएसएस में यूएस काउंसिल जनरल मेलिंडा पावेक के साथ संवाद-सत्र आयोजित



फ्रीडम फाइटर संवाददाता

रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता, मेलिंडा एम. पावेक के साथ एक संवाद सत्र का आयोजन मंगलवार को अपने परिसर में किया। मौके पर यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता के सहयोगी पॉलिटिकल/ इकोनोमिक ऑफिसर, ट्रेविस काबेरली; इकोनोमिक स्पेशलिस्ट

संगीता डे चंदा; मीडिया स्पेशलिस्ट दीपा दत्ता एवं फॉरेन सर्विस नेशनल इन्वेस्टिगटोर अभिजीत शर्मा भी उपस्थित थे। निदेशक डॉ जोसेफ मरियानुस कुजूर एसजे ने इस संवाद सत्र के लिए एक्सआईएसएस को चुनने के लिए सुश्री मेलिंडा को धन्यवाद दिया। उन्होंने समाज सेवा भाव के मूल घटक के साथ 1955 में इस संस्थान की विनम्र शुरूआत को याद करते हुए, आज संस्थान के प्रासंगिक विजन और मिशन पर प्रकाश डाला और शिक्षा एवं सामाजिक के क्षेत्र में संस्थान की भूमिका के बारे में बताया। डॉ कुजूर ने कोविड-19 के प्रतिकूल परिस्थितियों के दौरान राज्य और जिला स्तर पर किए गए संस्थान के हस्तक्षेपों पर प्रकाश डाला और कहा: 2010 से संस्थान में कई परियोजना प्रस्तावों को विकसित किया गया है जिनका मूल कई आदिवासी मुद्दों पर ध्यान केन्द्रित करवाना था।

Punch

एक्सआईएसएस में यूएस काउंसिल जनरल मेलिंडा पावेक के साथ संवाद-सत्र आयोजित

पंच संवाददाता

रांची। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता, मेलिंडा एम. पावेक के साथ एक संवाद सत्र का आयोजन मंगलवार को अपने परिसर में किया। मौके पर यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता के सहयोगी पॉलिटिकल/ इकोनोमिक ऑफिसर, ट्रेविस काबेरली; इकोनोमिक स्पेशलिस्ट संगीता डे चंदा; मीडिया स्पेशलिस्ट दीपा दत्ता एवं फारिन सर्विस नेशनल इंवेस्टिगटोर अभिजीत शर्मा भी उपस्थित थे।

निदेशक डॉ. जोसेफ मरियानुस कुजूर एसजे ने इस संवाद सत्र के लिए एक्सआईएसएस को चुनने के लिए सुश्री मेलिंडा को धन्यवाद दिया। उन्होंने समाज सेवा भाव के मूल घटक के साथ 1955 में इस संस्थान की विनम्र



शुरूआत को याद करते हुए, आज संस्थान के प्रासंगिक विजन और मिशन पर प्रकाश डाला और शिक्षा एवं सामाजिक के क्षेत्र में संस्थान की भूमिका के बारे में बताया।

डॉ. कुजूर ने कोविड-19 के प्रतिकूल परिस्थितियों के दौरान राज्य और जिला स्तर पर किए गए संस्थान के हस्तक्षेपों

पर प्रकाश डाला और कहा: 2010 से संस्थान में कई परियोजना प्रस्तावों को विकसित किया गया है जिनका मूल कई आदिवासी मुद्दों पर ध्यान केन्द्रित करवाना था। हमने विस्थापन, प्रवासन, आजीविका संबंधी चिंताओं, जलवायु परिवर्तन, शांति और सुलह जैसे आदिवासी मुद्दों के साथ कई प्रबंधन के

मुद्दों पर भी ध्यान केन्द्रित किया है। धर्म, रूपांतरण और पहचान नाम की मेरी किताब में भी इस मुद्दे पर गहराई से प्रकाश डाला गया है।
संस्थान के भविष्य की योजनाओं के बारे में बताते हुए उन्होंने आगे कहा: रहम यूएस काउंसिल के साथ भविष्य में सहयोग की आशा करते हैं। संस्थान जल्द ही खुद को एक विश्वविद्यालय में विस्तारित करने की योजना बना रहा है और जिसका आधारभूत कार्य चल रहा है। विश्वविद्यालय में एक्सआईएसएस, जेवियर इंस्टीट्यूट ऑफ पॉलिटिकल एंड टेक्नोलॉजी (एक्सआईपीटी), नर्सिंग, कृषि, सेंटर फॉर डायलॉग, सेंटर फॉर रिसर्च स्टडीज आदि के क्षेत्र के अन्य तकनीकी संस्थान भी शामिल होंगे। भविष्य में इसे ध्यान में रखते हुए आगे बढ़ने की हमारी योजना है।

हिन्दुस्तान

एक्सआईएसएस : यूएस काउंसिल
जनरल ने भारत अमेरिकी संबंधों को
बढ़ावा देने पर चर्चा की

संवाद सत्र :::::::::::::::::::::

छात्रों को जागरूक पेशेवर बनाने की जरूरत : मेलिंडा

रांची। प्रमुख संवाददाता

जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) में यूएस काउंसिल
जनरल इन कोलकाता, मेलिंडा एम पावेक के साथ एक संवाद सत्र
का आयोजन किया गया। मंगलवार को हुए इस संवाद सत्र में जनरल
इन कोलकाता की सहयोगी पॉलिटिकल/इकोनोमिक ऑफिसर,
ट्रेविस काबेरली, संगीता डे चंदा, दीपा दत्ता व अभिजीत शर्मा भी
भाग्यशाली रहे।

Ad



AVN Post

एक्सआईएसएस में यूएस काउंसिल जनरल मेलिंडा पावेक के साथ संवाद-सत्र आयोजित

February 16, 2022 Admin: Sandeep Pathak



एक्सआईएसएस में यूएस काउंसिल जनरल मेलिंडा पावेक

<https://www.facebook.com/avnpostofficial>

रांची : ज़ेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता, मेलिंडा एम. पावेक के साथ एक संवाद सत्र का आयोजन मंगलवार को अपने परिसर में किया। मौके पर यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता के सहयोगी पॉलिटिकल/ इकोनोमिक ऑफिसर, ट्रेविस काबेरली; इकोनोमिक स्पेशलिस्ट संगीता डे चंदा; मीडिया स्पेशलिस्ट दीपा दत्ता एवं फ़ॉरेन सर्विस नेशनल इन्वेस्टिगटोर अभिजीत शर्मा भी उपस्थित थे।

निदेशक डॉ जोसेफ मरियानुस कुजुर एसजे ने इस संवाद सत्र के लिए एक्सआईएसएस को चुनने के लिए सुश्री मेलिंडा को धन्यवाद दिया। उन्होने समाज सेवा भाव के मूल घटक के साथ 1955 में इस संस्थान की विनम्र शुरुआत को याद करते हुए, आज संस्थान के प्रासंगिक विज्ञान और मिशन पर प्रकाश डाला और शिक्षा एवं सामाजिक के क्षेत्र में संस्थान की भूमिका के बारे में बताया।



दैनिक भास्कर

एक्सआईएसएस में यूएस काउंसिल ने सांस्कृतिक आदान-प्रदान पर चर्चा की

रांची. एक्सआईएसएस रांची में यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता मेलिंडा एम. पावेक के साथ एक संवाद सत्र का आयोजन किया गया। मंच पर यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता के सहयोगी पॉलिटिकल, इकोनॉमिक ऑफिसर ट्रेविस कावेरली, इकोनॉमिक स्पेशलिस्ट संगीता डे चंदा, मीडिया स्पेशलिस्ट दीपा दत्ता, फॉरेन सर्विस नेशनल इन्वेस्टिगटोर अभिजीत शर्मा, एक्सआईएसएस के डायरेक्टर डॉ. जोसेफ मरियानुस कुजूर, सहायक निदेशक डॉ. प्रदीप केरकेट्टा, डीन अकादमिक डॉ. अमर ई तिग्गा आदि उपस्थित रहे। निदेशक ने संस्थान के प्रासंगिक विजन और मिशन पर प्रकाश डाला और शिक्षा एवं सामाजिक क्षेत्र



में संस्थान की भूमिका के बारे में बताया। इस संवाद-सत्र में संस्थान के फैकल्टी के साथ मेलिंडा ने भारत-अमेरिका के बीच शैक्षणिक संबंधों, सहयोगी परियोजनाओं के माध्यम से अमेरिका में उच्च शिक्षा संस्थान के छात्रों के सांस्कृतिक आदान-प्रदान पर चर्चा की।



योजना

यूएस काउंसिल जनरल मेलिंडा चर्वैक के साथ एएसआईएसएस में संवाद सत्र का हुआ आयोजन

शिक्षा में भारत-अमेरिका मिलकर करेंगे काम

उत्तर, चर्वै : एएसआईएसएस कंपनी ने यूएस काउंसिल जनरल डेन कोलकाता, मेलिंडा एम चर्वैक के साथ बुधवार को एक संवाद सत्र का आयोजन किया। चर्के पर यूएस काउंसिल जनरल डेन कोलकाता के कार्यक्रमी पब्लिकिटी इंफोर्मेण्टिफिक ऑफिसर, ट्रेनिंग कार्पोरली, इंफोर्मेण्टिफिक प्रोग्रामिस्ट संवीक डे चंड, चीटिया प्रोग्रामिस्ट चंद्र दत्ता एवं फोरन सर्विस केजुल टैक्निशियन अभिजीत शर्मा भी उपस्थित थे। निदेशक डा जैशम भस्वानुस कुनुर एचजे ने इस संवाद सत्र के लिए एएसआईएसएस को चुनने के लिए मेलिंडा का धन्यवाद किया। उन्होंने सम्मानितोका भाव के साथ 1955 में इस सम्बन्ध को शुरुआत को पद करते हुए सम्बन्धन के विभिन्न और मिशन के बारे में जानकारी दी। शिक्षा



कार्यक्रम में शामिल हुए काउंसिल जनरल मेलिंडा चर्वैक के साथ • डॉकटा

एवं सामाजिक क्षेत्र में सम्बन्धन को भूमिका के बारे बताया। डा कुनुर ने चर्वैक की प्रतिकूल परिस्थितियों के दौरान राज्य और जिला स्तर पर किए गए सम्बन्धन के कार्य के बारे बताया। यूएस काउंसिल के साथ बर्धित में सर्वोच्च की प्रता : सम्बन्धन के बर्धित को संजनेकों के बारे

कहा कि हम यूएस काउंसिल के साथ बर्धित में सहयोग को आशा करते हैं। मेलिंडा ने शिक्षितों के साथ सीखने और संलग्न होने और भारत अमेरिका संबंधों को बढ़ावा देने के लिए अपनी कार्य के उद्देश्य पर विस्तार से चर्चा की। मेलिंडा ने भारत अमेरिका के

दे रहे मौजूद

इस मौके पर डा प्रदीप केलकेटा एचजे, सहायक निदेशक ने धन्यवाद प्रस्ताव दिया और बर्धित में सम्बन्धन के साथ उनके सहयोग की आशा भी व्यक्त की। संवाद सत्र में डा. अमर इं. शिन्हा, एच. प्रमिता इंजीनियर कुल्लु, डा. किमकी शिन्हा, डा स्वीकरी अरोरा, डा. विनोदी पोष, डा असमि कुडुजी, डा महुआ कर्जी, डा अनुर कुमार, पूर्ण छात्र और एनसिएट डिरेक्टर भी मौजूद रहे।

बीच रैधनिक संबंधों, कार्यक्रमी परिस्थितियों के माध्यम से अमेरिका में उच्च शिक्षा प्राप्त के लिए सम्बन्धन के छात्रों के बर्धित को संभावनाओं, प्राम डिग्रीजिनीटी लर्निंग, सांस्कृतिक अदान-दान कार्यक्रमों और अज्ञान चीनी प्रक्रिया के अवसरों को खोलने पर भी चर्चा की।



राष्ट्रीय नवीन मेल

रांची एवं डालटनगंज (मेदिनीनगर) से एक साथ प्रकाशित

एक्सआईएसएस में यूएस काउंसिल जनरल मेलिंडा पावेक के साथ संवाद-सत्र आयोजित

नवीन मेल संवाद-सत्र

रांची। जेबियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता, मेलिंडा एम. पावेक के साथ एक संवाद सत्र का आयोजन मंगलवार को अपने परिसर में किया। मीक पर यूएस काउंसिल जनरल इन कोलकाता के सहयोगी पॉलिटिकल/इकोनॉमिक ऑफिसर, ट्रेविंस काबेरली; इकोनॉमिक स्पेशलिस्ट संगीता डे चंदा, मीडिया स्पेशलिस्ट दीपा दत्ता एवं फारिन सॉर्सिना नेकनात इविस्टिगटोर अभिजीत शर्मा भी उपस्थित थे। निदेशक डॉ. जोसेफ मारियानुस कुजुर एसजे ने इस संवाद सत्र के लिए एक्सआईएसएस को चुनने के लिए सुश्री मेलिंडा को धन्यवाद दिया। उन्होंने समाज सेवा भाव के मूल घटक के साथ 1955 में इस संस्थान

की विनम्र शुरुआत को याद करते हुए आज संस्थान के प्रासंगिक विज्ञान और विज्ञान पर प्रकाश डाला और शिक्षा एवं सामाजिक के क्षेत्र में संस्थान की भूमिका के बारे में बताया। डॉ. कुजुर ने कोविड-19 के प्रतिकूल परिस्थितियों के दौरान राज्य और जिला स्तर पर किए गए संस्थान के हस्तक्षेपों पर प्रकाश डाला और कहा- 2010 से संस्थान में कई परिवर्तन इस्तेमालों को विकसित किया गया है जिनका मूल कई आदिवासी मुद्दों पर ध्यान केंद्रित करवाना था। हमने विस्थापन, प्रवासन, आजीविका संबंधी चिंताओं, जलवायु परिवर्तन, शक्ति और मुलाह जैसे आदिवासी मुद्दों के साथ कई प्रयोगों के मुद्दों पर भी ध्यान केंद्रित किया है। धर्म, रूपान्तरण और पहचान नाम की मेरी किताब में भी इस मुद्दे पर गहराई से प्रकाश डाला

गया है। संस्थान के भविष्य की योजनाओं के बारे में बताते हुए उन्होंने अगे कहा- रहस्य यूएस काउंसिल के साथ भविष्य में सहयोग की आशा करते हैं। संस्थान जल्द ही खुद को एक विश्वविद्यालय में विस्तारित करने की योजना बना रहा है और जिसका आधारभूत कार्य चल रहा है। विश्वविद्यालय में एक्सआईएसएस, जेबियर इंस्टीट्यूट ऑफ पॉलिटिकल एंड टेक्नोलॉजी (एक्सआईपीटी), नर्सिंग, कृषि, सेंटर फॉर डायलॉग, सेंटर फॉर रिसर्च स्टडीज आदि के क्षेत्र के अन्य तकनीकी संस्थान भी शामिल होंगे। भविष्य में इसे ध्यान में रखते हुए अगे बढ़ने की हमारी योजना है। हम विज्ञान 2025 पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं जो शैक्षिक दृष्टता, उच्चतर इंटरफेस, पूर्ववर्ती छात्रों के साथ बेहतर संबंध और संस्थान और

छात्रों के नेतृत्व वाली गतिविधियों को सुनिश्चित करता है, ए उन्होंने अपनी बात समाप्त करते हुए कहा। सत्र में, सुश्री मेलिंडा ने शिक्षाविदों के साथ मौखिक और संलग्न होने और भारत-अमेरिका संबंधों को बढ़ावा देने के लिए अपनी राज्या के उद्देश्य पर विस्तार से चर्चा की और कहा, हृदयकृत का जन्म है जहां हम अपने छात्रों को तार्किक विचार प्रक्रियाओं और तरीकों को सिखाकर गलत मुचनानों का मुकाबला करने के लिए सचेत करना शुरू करते हैं। उन्हें सामाजिक रूप से जागरूक पेशेवर बनने में मदद करने के लिए हम उन्हें अनुसंधान करने, अपने स्वयं के पूर्वग्रहों की पहचान करने, जिज्ञासा के माध्यम से अपने और अन्य सांस्कृतिक मानदंडों तक पहुंचने के लिए प्रेरित करते हैं।

एक्सआईएसएस में यूएस काउंसेल जनरल मेलिंडा पावेकके साथ संवाद-सत्र आयोजित

February 16, 2022 Birsa Times



शिक्षा प्रतिनिधि द्वारा

रांची : ज़ेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूएस काउंसेल जनरल इन कोलकाता, मेलिंडा एम. पावेक के साथ एक संवाद सत्र का आयोजन मंगलवार को अपने परिसर में किया। मौके पर यूएस काउंसेल जनरल इन कोलकाता के सहयोगी पॉलिटिकल/ इकोनोमिक ऑफिसर, ट्रेविस काबेरली; इकोनोमिक स्पेशलिस्ट संगीता डे चंदा; मीडिया स्पेशलिस्ट दीपा दत्ता एवं फ़ॉरेन सर्विस नेशनल इन्वेस्टिगटोर अभिजीत शर्मा भी उपस्थित थे। निदेशक डॉ जोसेफ मरियानुस कुजुर एसजे ने इस संवाद सत्र के लिए एक्सआईएसएस को चुनने के लिए सुश्री मेलिंडा को धन्यवाद दिया। उन्होने समाज सेवा भाव के मूल घटक के साथ 1955 में इस संस्थान की विनम्र